



## **В Тамбовской области местный житель обвиняется в причинении смерти по неосторожности несовершеннолетнему брату**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 35-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 21 сентября 2013 года около 20 часов в селе Воронцовка Знаменского района 35-летний мужчина ударил 14-летнего брата в грудь из-за того, что увидел, как тот нанес удар малолетнему племяннику. Спустя примерно минуту после причинения телесного повреждения подростку стало плохо, он захрипел и потерял сознание. Не приходя в сознание, 14-летний скончался в ТОГБУЗ «Знаменская ЦРБ». В ходе проведения судебно-медицинского исследования установлено, что причиной смерти несовершеннолетнего явилась закрытая тупая травма грудной клетки с ушибом сердца. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на завершение расследования уголовного дела.

22 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596632>